

贯彻党章党规 筑牢制度“防腐堤”

# 新华区对干部违纪违法“零容忍”

本报讯(记者王孟鹤 通讯员乔晓燕)从6月30日开始,一份“新华区查处违反中央八项规定精神的通报”在辖区各单位干部手中争相传阅。“共处理违反八项规定精神案件3起,党内严重警告处分5人,党内警告处分7人”的处理结果让许多党员干部紧绷“四风”反腐败这根弦。

今年初,新华区结合自身率先在基层农村(社区)开展了以“学习贯彻党章,唤醒党章意识,遵守纪律规矩,争做合格党员”为主题的“解决发生在群众身边的违纪违法行为专项治理”活动,从加强基层党组织和党员遵守党纪党规入手,强化监督执纪问责。该区纪委组成5个督查组深入基层不间断巡回督查,一份份查处通报警醒着

新华区党员干部,成为解决发生在群众身边的“四风”和腐败问题的一剂“猛药”。

同时为进一步扩大活动成果,结合省市活动要求,7月8日上午,新华区在镇、街道(管委会)以及涉农、执法、监管、公共服务部门等区直共52个单位,全面启动“发生在群众身边的‘四风’和腐败突出问题专项治理工作”。据新华区纪委常务副书记、监察局长马萌介绍,专项治理重点整治包括不遵守政治纪律政治规矩、党章党规意识不强、长期不与组织联系、软弱涣散、战斗力不强的党组织问题;党员干部作风霸道、生冷硬推、吃拿卡要、欺压百姓等“四风”问题;“小官巨腐”等基层党员干部违纪违法问题;基层干部在土地流转、“三资”管理、惠民补贴、低保医保、旧村改造等损害群众利益的问题。此外,新华区还制定了活动总体目标“四个一批”,即严肃问责一批履行主体责任不尽职尽责的党员干部,认真处理一批不合格的党员,严肃查处一批侵害群众利益的违纪违法案件,集中解决一批群众反映强烈的突出问题。

自去年开展党的群众路线教育实践活动以来,新华区就紧盯“四风”和腐败问题,扎紧“制度笼子”,相继出台了《新华区委关于落实党风廉政建设主体责任和监督责任实施意见》《关于落实党风廉政建设主体责任和监督责任九项保障制度意见》《开展行政效能监察暗访活动实施意见》等制度,层层细列责任清单,实现“两个责任”内容具体化、执行规范化、定责刚性化、追责明确化。对于制度不完善的,对症下药健全和完善制度;对于没有明确制度的,及时完善相应的制度机制。去年至今,全区共废除制度18项、修改制度144项、新建制度95项。促使机关及党员干部“守纪律、讲规矩、正行风”,一切都在“制度框架下”规范运行,确保“少出事不出事”。

目前,新华区相继查处了涉及“四风”问题典型案例14起34人,行政警告1人,诫勉谈话8人,函询5人,下发监察建议书16份,包括滥用职权、公款旅游、公款吃喝、违反工作纪律等行为,并指名道姓公开曝光。

“三资”管理、惠民补贴、低保医保、旧村改造等损害群众利益的问题。此外,新华区还制定了活动总体目标“四个一批”,即严肃问责一批履行主体责任不尽职尽责的党员干部,认真处理一批不合格的党员,严肃查处一批侵害群众利益的违纪违法案件,集中解决一批群众反映强烈的突出问题。

自去年开展党的群众路线教育实践活动以来,新华区就紧盯“四风”和腐败问题,扎紧“制度笼子”,相继出台了《新华区委关于落实党风廉政建设主体责任和监督责任实施意见》《关于落实党风廉政建设主体责任和监督责任九项保障制度意见》《开展行政效能监察暗访活动实施意见》等制度,层层细列责任清单,实现“两个责任”内容具体化、执行规范化、定责刚性化、追责明确化。对于制度不完善的,对症下药健全和完善制度;对于没有明确制度的,及时完善相应的制度机制。去年至今,全区共废除制度18项、修改制度144项、新建制度95项。促使机关及党员干部“守纪律、讲规矩、正行风”,一切都在“制度框架下”规范运行,确保“少出事不出事”。

目前,新华区相继查处了涉及“四风”问题典型案例14起34人,行政警告1人,诫勉谈话8人,函询5人,下发监察建议书16份,包括滥用职权、公款旅游、公款吃喝、违反工作纪律等行为,并指名道姓公开曝光。

## 温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转阴天,有阵雨或雷阵雨,偏东风2-3级,最高温度35℃,最低温度24℃

市国税局提醒:

## 7种情形可延期申报退(免)税

本报讯(记者吴玉山)“按照国家税务总局的要求,规定出口企业或其他单位有7种特殊原因造成未收齐出口退(免)税申报单证,逾期未申报出口退(免)税的,可在2015年7月31日前提出延期申请,延期申报退(免)税。”7月13日上午,市国税局进出口税收管理科负责人提醒。

为更好地支持出口企业发展,国家税务总局作出规定,对由特殊原因造成的逾期未申报情况允许延期申报,申报延期的时限由原来的2015年4月15日延长至7月31日。

7种特殊原因主要包括:自然灾害、社会突发事件等不可抗力因素;出口退(免)税申报凭证被盗窃、抢、因邮寄丢失、误递;有关司法、行政机关在办理业务或者检查中,扣押出口退(免)税申报凭证;买卖双方因经济纠纷,未能按时取得出口退(免)税申报凭证;由于企业办税人员伤亡、突发危重疾病或者擅自离职,未能办理交接手续,导致不能按期提供出口退(免)税申报凭证;由于企业向海关提出修改出口货物报关单申请,在退(免)税期限截止之日海关未完成修改,导致不能按期提出出口货物报关单;有关政府部门在出口退(免)税申报期限截止之日后才出具出口退(免)税申报所需凭证材料。

市旅游局发布旅游消费警示:

## 理性鉴别旅游广告

本报讯(记者孙聪颖)日前,市旅游局发布今年第2号旅游消费警示。警示称,许多户外群、QQ群组织旅游活动,由于“群”这种自发组织大多不具备相关资质和经营许可,在操作旅游业务时专业能力不足、风险防范能力差,又规避各相关主管部门的监管,不仅扰乱正常的旅游市场秩序,也带来一定的安全风险。市旅游局提醒:旅游请务必选择有资质的正规旅行社,拒绝个人或无资质单位提供的旅游服务。

市旅游局有关负责人说,“群旅游”虽然表面看起来价格低廉、自由随意,但隐藏着不易察觉的四大问题:

第一,貌似AA制,实则为了赢利。户外群等自发组织在宣传旅游线路产品时,价格常以AA制的形式出现,分解为车费、景点门票、餐费等,乍一听价格透明,群主只是活动的发起者,群成员分担费用,公平合理。其实不然,当人数达到一定数量后,群主在吃、住、行、门票等方面都能拿到相当优惠的团队价格,这和群成员交纳的费用有一定差价,加上参与人数众多,产生的利润就相当可观。

第二,领队无资质,大多不签合同。“群旅游”的领队一般都是旅游爱好者,没有经过专业的野外生存知识等方面的系统培训,而且出游前一般是口头召集,不会和参与者签订协议或合同约定双方的权利和义务,一旦出现安全或服务方面的问题,领队常会解释为自由选择结伴出游,不承担任何责任。另外,正规旅行社按照《旅游法》的要求,都投保有旅行社责任险,用以保障旅行社和游客遭受意外事故时的权益,可“群旅游”没有此项保险,一旦发生事故,赔偿就无从谈起。

第三,监管有死角,安全无保障。这类旅游组织者具有无形性,既没有固定经营场所,也未在工商部门办理营业执照,监管难度大。若发生损害事故和投诉,管理部门也无从收集证据,为旅游者维权困难。“群旅游”属于个人达成的约定,因为缺乏监管,所以在组织旅游活动时常有夜间行车等危及游客安全的行为发生。

第四,追责缺依据,游客难维权。“户外群”组团游的付款方式,有些通过现金支付,也有些通过支付宝和银行卡转账,没有发票、保险,也不签合同,发起人只是一个网名。如果出现纠纷或损害事故,出游者很难举证维权。而且,执法部门取证很困难,“群旅游”引发的民事纠纷受理起来也面临困难。目前,我国暂无明确法律法规对自发组织的户外游活动作出专门规范。

## 就地化解矛盾 降低诉讼成本 鲁山县在下汤镇设巡回法庭

本报讯(记者田秀忠)“设置巡回法庭就是利用巡回办案这种相对轻松、随和的开庭形式,更加及时、有效地就地化解群众矛盾,降低当事人诉讼成本,节约办案资源,进一步促进农村的社会关系融洽、稳定。”7月13日,鲁山县法院负责人说。

为适应下汤镇经济发展需要,尤其是解决偏远村群众诉讼能力不高、法制观念淡薄的问题,鲁山县法院于7月8日在下汤镇党群综合服务中心成立了巡回法庭。

下汤镇党群综合服务中心针对此项惠民举措,已要求22个村级党群综合服务中心(站)做好宣传协调工作,让群众进一步了解法律知识,使法制观念更加深入人心,让群众在日常生活中知法、懂法、守法,让巡回法庭在下汤镇发挥实实在在的作用。



办公桌椅搬到村民家门口

7月13日,郟县茨芭镇党员群众综合服务中心在苏坟村开展便民服务活动。

今年以来,为了方便群众办事,茨芭镇组织党员群众综合服务中心的社保、民政、党建、计生等4个常设服务窗口,以及该镇的公安派出所、司法派出所、食品

药品管理中心、农行业务所、邮政所、信用社等6个机构,轮流到全镇8个中心村进行巡回服务,变坐等服务为上门服务,把党员群众综合服务中心搬到了群众家门口。

这次服务活动共现场审核了农村低保、五保人员343人,开展义诊服务1200

余人次,开展法律、食品安全、金融服务、社会保障、计生政策等咨询服务6300人次,为群众车辆免费打号120辆,发放食品药品、金融知识、法律知识、健康手册、社保政策、计生政策等宣传资料19000余份。

本报记者 温书功 摄

## 宝丰县举行防汛抢险演练

本报讯(记者王长河 通讯员袁永娜)为增强干部群众防汛抢险救灾意识,检验防汛应急抢险队伍实战能力,7月10日上午,2015年宝丰县防汛暨山洪灾害应急演练在石桥镇闫庄村北汝河段进行。

当日上午,来自石桥镇、城关镇、闹店镇、赵庄镇、周庄镇、商商务镇等6个镇的民兵应急分队,共计150余人参加了实战演练。此次演练模拟天气连降暴雨,山洪暴发,北汝河漫溢;县乡两级党政领导迅速组织沿河群众撤离转移,出动民兵应急分队抗洪抢险。



喷药除草

7月13日清晨,专业植保人员在宝丰县石桥镇东大庄村的玉米地里喷药除草。

近期气温升高,当地农田草害有所抬头。当地群众抓住有利时机请来专业植保人员开展化学除草。本报记者 王尧 摄

# 卫东区专项整治夏季食品安全问题

检查餐饮单位270余家 下达《监督意见书》58份

本报讯(记者毛奎奎)“在这次行动中,发现了一些食品安全隐患问题,比如新华路北段立交桥附近的一些小型餐馆制作凉拌菜不符合卫生规范,砧板消毒不彻底,还有食品原料贮存时间过长、厨房卫生条件较差等问题。”7月13日上午,卫东区食品药品监督管理局有关工作人员介绍说。

夏季食品安全问题进入了多发期,为预防和控制食品安全事故的发生,自今年6月起,卫东区开始在全区范围内开展为期4个月的夏季食品安全专项整治行动。整治主要以各类食堂、农家院、夜市、小吃街、超市、商场及各类杂类食品

店贩、食品生产加工企业、禽畜定点屠宰厂(场)等重点区域,以肉类、海产品、豆、乳制品、冷冻食品等安全隐患较高的食品为重点品种,在全区范围内开展拉网式排查,重点检查餐饮服务单位许可情况、从业人员健康体检、进货查验和索证索票、库存食品储存条件、加工过程质量控制、餐饮用具清洗消毒等,严厉打击采购使用未经检疫或检疫不合格的禽畜动物及其制品、经营使用超过保质期或腐败变质的食品、滥用食品添加剂等违法行为,及时消除食品安全隐患。该区向各餐饮服务单位发放《致全区餐饮经营业主的一封信》和《餐

饮服务单位预防食物中毒操作规范》,强化餐饮服务单位防范意识,防止食物中毒事故发生。

目前,该项整治行动正在进行中,对于检查中发现的一些郊区个别小卖部出售生产产地、生产批号等信息不清的食品,检察人员依法对这些产品进行了封存处理。对于检查中发现的其他问题,检查人员随即下发整改通知书,要求限期整改到位,整改完毕后,执法人员再进行验收。今年6月以来,卫东区共检查餐饮服务单位270余家,下达《监督意见书》58份,现场整改各类问题20余个。



“爱心空间”:取之于民还之于民

7月13日,叶县昆阳镇北关社区的工作人员在整理“爱心空间”内的物品。

今年4月份,该社区成立了“爱心空间”,“空间”内所有物资均来自社会捐赠。社区内的志愿者、贫困群体可凭借做义工、服务社区等多种

多种形式储存爱心积分,然后用爱心积分“购买”所需物资。

近3个月以来,该社区先后有80余人因各种原因获得积分,“爱心空间”已经成为了社区里的道德银行。

本报记者 姜涛 摄

# 95岁鹰城老兵钟飞受邀参加阅兵式

(上接第一版)

1920年,钟飞出生于现安徽省泗县农村的一个佃户家。因生活贫困,加上时局动荡,他12岁时在村里读了两年私塾,后又上了一年多小学,之后辍学在家。

九一八事变后,全国掀起了抗日救亡运动,钟飞也暗下决心“一定要去打鬼子”。1936年,16岁的钟飞加入了游击队地方独立团,到离家50多公里外的地方抗日。当年春节前,父亲到部队去看他,由于年龄较小,部队领导同意其跟随父亲回家过年。

在家待了不到十天,农历大年初五返回部队所在地时,钟飞才发现部队已经转移。直到1937年10月游击队回到苏北,他才又加入了游击队地方独立团。

1937年10月,南方八省的游击队改编为国民革命军新编第四军(简称新四军),叶挺为军长,项英为副军长。1940年8月,八路军第五纵队进入陇海铁路(今兰州—连云港)以南、津浦铁路(天津—浦口)以东、淮河以北的皖东北地区,部队和原在该地区的八路军部队及地方武装,包括钟飞所在的游击队地方独立团统一整编为八路军第五纵队。皖南事变后,1941年1月20日,中共中央革命军事委员会发布命

令重建新四军,陇海路以南的新四军和八路军部队,分别改编为新四军第一至第七师和独立旅。1941年2月,以八路军第五纵队为基础编成新四军第三师,下辖七旅、八旅、九旅和盐阜军分区、淮海军区,钟飞就在新四军第三师七旅。

“毙伤日军4267人、伪军7369人,俘虏日军20人、伪军6847人。”虽已过了几十年,但说起新四军第三师七旅的战绩时,钟飞还是如数家珍。新四军第三师是淮北区、津浦铁路以东、淮海、盐阜地区抗日斗争的主力部队。钟飞所在的新四军第三师七旅经常活动于苏北淮海、盐阜地区。

“子弹就在身边飞,大家随时都做好了牺牲的准备。吃了今天的晚饭,说不定就看不到明天的太阳了。”战争历来都是残酷的,在击倒敌人的同时,钟飞和战友一样,历经了一道道生死关。

1944年秋天,新四军第三师七旅接到阻击敌人的命令,要在5个小时内急行军50多公里,阻止敌人向京浦(北京—浦口)铁路方向退却。在淮北灵璧县刁山,部队到达目的地不到半个小时,就与国民党军第三十三师及第十四纵队6个团3000余人展开了激战。

漆黑的夜色中,排长和钟飞一前一后

跪在地上往前挪。突然,一颗子弹飞来,排长被击中倒地,子弹继续飞,进入了钟飞的左腿膝盖处,但钟飞并没有意识到自己受伤,在他往前挪动去营救排长的时候,才发现左腿下半部分已经湿了,膝盖处剧烈疼痛。咬着牙,忍着疼痛,他挣扎着挪到排长身边,发现排长已经没了气息。后来,钟飞被赶来的医护人员护送到附近的部队医院救治。“当时伤员很多,我这算是轻伤。”钟飞回忆道,子弹当时没有取出来,只是进行了简单包扎。由于气温较高,加上环境恶劣,伤口处感染,膝盖处的肉开始腐烂。“后来生蛆了,一条一条往下掉。”回忆起这段经历,钟飞用“一言难尽”来形容。

钟飞的左腿上,除了膝盖处留下的伤疤外,小腿上还有一处手掌心大小向下凹着的伤疤,那是因为在一次战斗中被扯掉了皮。

1940年冬天,钟飞跟着部队要过河穿越日军的封锁线,不想遇到了敌人埋在河内的铁丝网。战争面前没有退路,钟飞和战友以肉体对抗铁丝,披荆斩棘穿越了铁丝网。过了河,钻心的疼痛提示着钟飞,左小腿处一块皮被扯掉了,鲜血直流。钟飞抓起一把沙子抹在伤口上,找一

条绷带绑上,就随部队继续前进,此处伤直到4年后才愈合。

寄语后来人  
牢记历史,珍爱生活

看惯了生死的钟飞很豁达,也正是因为经历了战争的残酷,钟飞更觉得当今生活的珍贵。

在他家客厅西北角,一个长方形的木桌上,一摞摞整齐地摆放着《人民日报》《解放军报》《参考消息》《环球时报》《生命时报》和《学习时报》等书报,看书读报和散步、打太极拳一样,都是钟飞每天的“必修课”。

“人老心不能老,读书看报、锻炼身体一样也不能少。”站在绿意盎然的小院里,钟飞指着满院的花草、蔬菜说,“这都是我种的。”

“当今的幸福生活来之不易,我们要加倍珍惜,尤其是年轻一代,可不能忘了那段历史。”钟飞慈爱地拍着小记者的肩膀,说出了他的心愿——希望后来人牢记历史,珍爱生活,珍惜幸福。“我们不怕死,但是怕后辈遗忘了那段历史,遗忘了那个时代的先烈们。”

**注销公告**

平顶山市鑫鑫中药材有限公司  
[注册号: 41049200001011(1-1)],向公司注册机关申请注销

特此公告。  
平顶山市鑫鑫中药材有限公司  
2015年7月14日

**遗失公告**

产权人庞民景,房屋坐落在昆阳商场南区南排南屋的房屋,叶房私字第05819号《房屋所有权证》丢失,特此声明作废。自即日起15日内征询异议,到期无异议,我局将补发《房屋所有权证》。

特此公告  
叶县房地产管理局  
2015年7月14日

**飞防公告**

根据省、市政府部署,定于2015年7月15日至8月10日对全市重点林区实施飞机防治重大林业有害生物工作,所用药物对人、畜安全无害,请蜂、蚕养殖户采取避让管理措施。

市重大林业有害生物灾害应急防控指挥部  
2015年7月13日